

JEGYZŐKÖNYV
A MAGYAR CURLING SZÖVETSÉG
FELÜGYELŐ BIZOTTSÁGÁNAK ÜLÉSÉRŐL

amely készült 2024. március 13. napján 13:00 órakor a Microsoft Teams alkalmazással online megtartott ülésről.

Jelen vannak:

dr. Körmendi Gábor a Felügyelő Bizottság elnöke, levezető elnök, jegyzőkönyvvezető
Szurmay-Palotai Piroska a Felügyelő Bizottság tagja, jegyzőkönyv hitelesítő

Dr. Körmendi Gábor köszönti a megjelent tagot és megállapítja, hogy a Felügyelő Bizottság összehívása szabályszerű volt. Tekintettel arra, hogy a szavazásra jogosultak 2/3-a jelen van, a Felügyelő Bizottság ülése határozatképes. Levezető elnök ismerteti a napirendi pontokat. Javasolja, hogy dr. Körmendi Gábort jegyzőkönyvvezetőnek, Szurmay-Palotai Piroskát pedig jegyzőkönyv hitelesítőnek válasszák meg.

A Felügyelő Bizottság jelenlévő tagjai egyhangúlag meghozták az alábbi,

1/2024. (03.13.) számú határozatot:

A Felügyelő Bizottság 2024. 03. 13. napján tartott ülésének napirendi pontjai az alábbiak:

- 1. A pénzügyi beszámolóhoz készített jelentés*
- 2. A 2024-as év pénzügyi tervéhez készített jelentés*
- 3. A Felügyelő Bizottság tevékenységéről készített jelentés*
- 4. Egyebek*

A Felügyelő Bizottság megjelent tagjai egyhangúlag megválasztják dr. Körmendi Gábort jegyzőkönyvvezetőnek, Szurmay-Palotai Piroskát pedig jegyzőkönyv hitelesítőnek. Dr. Körmendi Gábor és Szurmay-Palotai Piroska a jelölést elfogadják.

Napirendi pontok tárgyalása:

1. A pénzügyi beszámolóhoz készített jelentés

A Felügyelő Bizottság jelenlévő tagjai megállapítják, hogy a 2023. évi beszámolót a mai napon kapták meg elektronikus formában, ezért nem volt alkalmuk annak megfelelő vizsgálatára. Ennek megfelelően úgy döntenek, hogy a jelen és a további napirendi pontokban nem hoznak határozatot, hanem a Felügyelő Bizottság újabb ülésén döntenek e tárgyban is.

A Felügyelő Bizottság jelenlévő tagjai egyhangúlag meghozták az alábbi,

2/2024. (03.13.) számú határozatot:

A Felügyelő Bizottság a mai napra (2024. március 13. 13:00 óra) összehívott ülésen nem hoz határozatokat a meghívóban szereplő napirendi pontokban tekintettel arra, hogy a beszámolót csak az ülés napján kapták meg a tagok és nem volt alkalmuk annak megfelelő vizsgálatára. A napirendi pontokban a következő ülésen határoznak.

A Felügyelő Bizottság jelenlévő tagjai egyéb napirendi pontban az ülésen határozatot nem hoznak.

Az FB taggyűlés befejezve, jegyzőkönyv lezárva 2024. március 13. napján 13:30. órakor.

k.m.f.



dr. Körmendi Gábor
elnök, jegyzőkönyvvezető



Szurmay-Palotai Piroska
tag, jegyzőkönyv hitelesítő